



Steagul roșu



ANUL XXXIV, 7 941 | Miercuri, 15 martie 1978 | 4 pag. 30 bani

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a participat la plenara comună a consiliilor oamenilor muncii de naționalitate maghiară și germană

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a participat, marți dimineața, la plenara comună a consiliilor oamenilor muncii de naționalitate maghiară și germană.

La sosirea în sală, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat cu entuziaste aplauze și ovății, participanții reafirmând dragostea și recunoștința fierbinte, devotamentul profund pe care oamenii muncii de naționalitate maghiară și germană din țara noastră le nutresc față de partid și secretarul său general, pentru condițiile asigurate de a participa efectiv, în condiții de egalitate, la întreaga viață politică, economică și socială, la conducerea societății, de a-și manifesta plener capacitățile cretoare în toate sferile de activitate, de a se bucura din plin de cuceririle socialismului, pentru locul demn ce-! ocupă în marea și unita familie a României socialiste.

În prezidiul ședinței, alături de tovarășul Nicolae Ceaușescu, au luat loc tovarășii Virgil Cazacu, Constan-

tin Dăscălescu, Janos Fazekas, Gheorghe Pană, Dumitru Popescu, Leonte Răutu, Iosif Uglar, Ilie Verdeț, Ștefan Andrei, Iosif Banc, Vasile Marin, Ștefan Peterfi, vicepreședinte al Consiliului de Stat, președintele Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară, Eduard Eisenburger, membru al Consiliului de Stat, președintele Consiliului oamenilor muncii de naționalitate germană și ai Consiliului de Stat și ai Consiliului de Stat și ai guvernului, reprezentanți ai organizațiilor de masă și obștești, oameni de știință, artă și cultură.

Au participat, de asemenea, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, reprezentanți ai organizațiilor de masă și obștești, oameni de știință, artă și cultură.

Au continuat dezbaterile pe marginea expunerilor pre-

zentate în cadrul plenarelor celor două consilii.

Au luat cuvântul tovarășii Puskas Gheorghe, profesor la Institutul medico-farmacologic din Tîrgu Mureș, Michael Welter, inginer-șef la Întreprinderea „Porțelanul” din Alba Iulia, Domokos Geza, directorul Editurii „Kriterion”, secretar al Uniunii Scriitorilor, Therese Necsasz, inspector general adjuncț la Inspectoratul școlar al județului Timiș, Szabo Bela, strungar la întreprinderea „Înfrățirea” din Oradea, Paul-Mihai Berger, brigadier la C. A. P. Cris-Daneș, județul Mureș, Dancsuly Andrei, profesor la Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca, Josef Eckenreiter, secretar al Comitetului județean Sibiu al P.C.R., și Majai Adalbert, președintele Consiliului județean Harghita al oamenilor muncii de naționalitate maghiară.

În numele membrilor celor două consilii, al tuturor participanților la plenara comună, tovarășul Ștefan Peterfi a rugat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, să ia cuvântul.

Primit cu cele mai calde sentimente, cu însuflețită bucurie și profundă satisfacție, a luat cuvântul tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Cuvîntarea secretarului general al partidului a fost urmărită cu deosebită atenție și larg interes, cu deplină aprobare, ea fiind subliniată, în repetate rânduri, de prelungi aplauze, urale și ovății. Cuvîntarea se va da publicității.

La încheierea cuvîntării, participanții aclamă din nou îndelung, cu înflăcărare, pentru gloriosul Partid Comunist Român, pentru conducătorul iubit al partidului și statului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru patria comună, liberă, independentă și înfloritoare — Republica Socialistă România. Sînt momente care relevă cu putere adevărului, a celei mai vii realități, coeziunea strînsă a oamenilor muncii de naționalitate maghiară și germană în jurul partidului și al secretarului său general, forța și unitatea societății noastre socialiste.

Ședința a fost închisă de tovarășul Eduard Eisenburger.

(Agerpres).

I.M. ANINOASA — piesă de bază în angrenajul cărbunelui din Valea Jiului — TREBUIE SĂ-ȘI REALIZEZE SARCINILE!

- Promisiunile „nu țin de cald” nimănui
- Neajunsurile se cunosc dar nu se acționează ferm pentru înlăturarea lor
- Transportul — „cuiul lui Pepelea” sau justificare?

SĂ PORNIM DE LA CITEVA DATE

De la începutul anului, I. M. Aninoasa cumulează o restanță de peste 25 000 tone de cărbune; productivitatea muncii, pe primele două luni ale anului, nu s-a realizat cu peste 300 kg post; s-au prestat aproximativ 10 000 posturi în plus în subteran, dar la întreprindere; în abataje n-au fost prestate 4 330 de posturi, iar pe mină s-au înregistrat aproape 8 000 absențe. Cam acestea sînt datele. Le-am făcut cunoscute pentru a se putea pătrunde problemele cu care se confruntă colectivul I. M. Aninoasa.

Cu aceste date ne-am adresat tovarășului ing. DUMITRU POPEANĂȘ, directorul întreprinderii, care susține:

AVEM TOATE CONDIȚIILE SĂ NE REALIZĂM PLANUL

— Cu o lună în urmă, ne promiteați, tovarășe director, că întreprinderea va realiza planul lunii februarie. În această lună situația realizărilor nu este cu nimic schimbată. Vă rog răspundeți la întrebarea: „De ce?”

— În ceea ce privește linia de front am avut în această lună mai puțin cu 19 ml, diferență care nici nu poate fi luată în considerare. Din plasarea realizată în prima parte a lunii, rezultă că în mină avem zilnic o capacitate, peste plan, de 3 500 tone, desigur funcție de

plasarea care se realizează zilnic.

— Cu toate acestea aveți mari restanțe, îndeosebi pe seama nerealizării productivității.

— Din păcate, productivitatea nu se realizează la nici un sector. Avem, în abataj, o tonă mai puțin decît sarcina planificată.

— De ce nu se realizează productivitatea?

— În primul rînd datorită faptului că avem foarte

Convorbire realizată de Dragoș CALIN

● (Continuare în pag. a 2-a)

Sectorul agricol din Valea Jiului

Pentru a putea contribui în mai mare măsură la aprovizionarea populației

La recenta constătuire de lucru cu prim-secretarii comitetelor județene de partid, secretarii cu problemele agrare și alte cadre din domeniul agriculturii, tovarășul Nicolae Ceaușescu a făcut recomandări deosebit de valoroase pentru obținerea în acest an a unor recolte superioare la toate culturile și pentru creșterea unui efectiv cit mai mare de animale, corespunzător sarcinilor stabilite de Congresul al XI-lea al P.C.R.

În contextul acestor preocupări, sarcini importante revin și sectorului agricol individual din Valea Jiului, care trebuie să realizeze recolte superioare față de anii precedenți, să crească un efectiv mai mare de animale și să contribuie mai substanțial cu produse animale la fondul centralizat al statului.

Nu demult Comitetul executiv al Consiliului

popular municipal Petroșani a analizat rezultatele obținute în domeniul agriculturii din Valea Jiului. A reieșit că s-au efectuat o serie de acțiuni în domeniul agricol cum ar fi îndrumarea gospodăriilor pentru a cultiva în cele mai bune condiții terenurile agricole. În afară de terenurile țărănilor individuali, întreprinderile cu consumuri colective au cultivat cu legume suprafețe însemnate de terenuri, înainte de vreme. Exemple în acest sens sînt minele Lonea, Petrila, Dilja, Poroșeni, Vulcan, Uricani. Tot aceste întreprinderi au și gospodării anexe, care însumează peste 500 porci.

Elena ZETA, inginer agronom principal Direcția agricolă a județului Hunedoara

● (Continuare în pag. a 2-a)

O zi a educației moral-politice

În ansamblul manifestărilor din cadrul săptămîinii culturale educative și artistice „Cîntecul adîncului”, care se desfășoară — începînd de luni — în toate localitățile municipiului, ziua a doua a fost destinată problematicii ideologice și moral-politice. Acest caracter l-a avut întîlnirea pionierilor din Petroșani (sala Casei de cultură) cu secretariatul Comitetului municipal de partid. „De la comuniști învățăm cîteaza” a fost genericul acestei acțiuni tinerești care arată modelul de viață pentru purtătorii cravatei roșii cu tricolor, participanți entuziaști la multe acțiuni edilitar-gospodărești.

Întîlnirea s-a încheiat cu un frumos și unitar spectacol de muzică și versuri care a exprimat, într-o formă concentrată, disponibilitățile artistice și sensul educației pionierilor și școlărilor din Valea Jiului. Pe scenă au evoluat recitatori (Școala generală nr. 2 Petroșani), corul Casei pionierilor din Petroșani, montaje literar-muzicale (Școala generală nr. 6 Petrila), brigăzi artistice (școlile generale nr. 5 și nr. 6 din Petroșani), orchestra de muzică populară a Școlii generale nr. 2 Petrila, dansuri populare (Școala generală nr. 2 Petrila), grup vocal pionieresc. Întîlnirea a fost o ac-

CÎNTECUL ADÎNCULUI



Poetul minier Dumitru Nichifor citește din creațiile sale ortacilor de la mina Livezeni. Instantaneu de la întîlnirea membrilor cenaclului „Panait Istrati” cu minerii minei Livezeni.

țiune de educație moral-politică a pionierilor care se integrează, potrivit particularităților psiho-fizice, în viața social-economică și cultural-educativă a Văii Jiului.

La Petrila a avut loc un schimb de experiență referitor la aspecte metodologice ale activității punctului de documentare politico-ideologică. A fost o acțiune care se înscrie în ge-

T. SPATARU

(Continuare în pag. a 3-a)

Vă informăm

NOI APARTAMENTE. În centrul Petroșaniului, constructorii de locuințe execută lucrările de fundații ale unui nou bloc, 51 c, cu 48 apartamente, ultimul care se va realiza în jurul cinematografului „7 Noiembrie”. Blocul va fi dat în folosință pînă la finele anului și va cuprinde apartamente cu 2, 3 și 4 camere. (A.H.)

TOALETA DE PRIMĂVARĂ. În cadrul „Acțiunii primăvara”, în Petroșani a început aranjarea coroanelor arborilor ornamentali. În ultimele zile, personalul de la sera E.G.C. a făcut toaleta de primăvară arborilor ornamentali de pe străzile Cloșca, Unirii și Păcii din Petroșani. Acțiunea continuă. (T.V.)

DE LA ȘCOALA SPORTIVĂ PETROȘANI au plecat ieri 10 elevi, conduși de prof. F. Imling, care vor participa vineri și sîmbătă

la concursul unităților cu profil sportiv pentru schi fond ce se va desfășura pe pîrțile complexului sportiv din Piatra Arsă, masivul Bucegi. (C.I.)

DOTAȚIE EDILITARĂ. În ultimele două săptămîni în dotarea sectorului de salubritate al E.G.C. Petroșani au intrat 30 de containere de cite 3 mc pentru colectarea și transportarea reziduurilor menajere. Noua dotație permite mecanizarea totală și, deci, efectuarea cu mai multă opera-

tivitate a operației de evacuare a reziduurilor. (T. V.)

FILIALA B.T.T. PETROȘANI pune la dispoziția tinerilor care vor să-și petreacă perioada de concediu în decorul încă hibernat al Bucegilor, bilete de odihnă cu reducere pentru stațiunile Bușteni, Izvorul Mureșului și Riul Rece. Relații suplimentare la sediul filialei, telefon 41098. (M.P.)

vă informăm

